

POROČILO NADZORNEGA SVETA PODJETJA KOMUNALA TRŽIČ D.O.O.
O PREVERITVI REVIDIRANEGA LETNEGA POROČILA ZA POSLOVNO LETO 2019

Nadzorni svet podjetja Komunala Tržič d.o.o. je bil konstituiran na 1. seji dne 6. 5. 2020 in deluje v naslednji sestavi: predsednica Jasna Kavčič, član Janez Fajfar in članica Špela Prestor Markun.

1. Poročilo nadzornega sveta o preveritvi letnega poročila

Nadzorni svet je na 2. seji dne 28. 5. 2020 opravil obravnavo in preveritev Revidiranega letnega poročila za poslovno leto 2019 (april 2020), ki vključuje tudi predlog o kritju izgube, ter se je seznanil z revizijskim poročilom za leto 2019 ter s Pismom poslovodstvu in nadzornemu svetu družbe Komunala Tržič d.o.o.

Nadzorni svet ugotavlja, da je Revidirano letno poročilo za poslovno leto 2019 (v nadaljevanju: poročilo) sestavljeno jasno in pregledno, da izkazuje resničen in pošten prikaz premoženja ter obveznosti podjetja, njenega finančnega položaja in poslovnega izida. Prav tako nadzorni svet ugotavlja, da je poročilo izdelano v roku, da vsebuje vse obvezne sestavine skladno z Zakonom o gospodarskih družbah in da so razkritja v računovodskih izkazih popolna.

Podrejeno k poročilu nadzorni svet izpostavlja ključna odprta vprašanja, ki jih bo z vso skrbnostjo potrebno urediti v prihodnje, da bo podjetje lažje finančno uspešno, in sicer:

- višina rezervacij za kritje stroškov zapiralnih del in stroškov vzdrževanja deponije: ker je stanje zbranih in neporabljenih sredstev, namenjenih kritju stroškov zapiralnih del, ki se zaključujejo v letu 2020, nižje od ocene Agencije RS za okolje (ARSO), vendar pa se približno ujema z oceno stroškov, ki jo je potrdil ARSO, je potrebno ponovno po zaključku zapiralnih del preveriti višino potrebnih sredstev;
- izvajanje tržnih dejavnosti: ker je podjetje ustvarilo glavnino izgube v letu 2019 pri izvajanju tržnih dejavnosti, se bo potrebno v prihodnje z Občino Tržič, za katero podjetje izvaja pretežni del tržne dejavnosti, dogovoriti o minimalnem obsegu teh del oz. temu prilagoditi velikost gradbene enote.

2. Stališče nadzornega sveta do revizorjevega poročila

Nadzorni svet je pregledal revizorjevo poročilo, iz katerega izhaja, da je zunanji revizor BM Veritas Revizija d.o.o. opravil revizijo in izdal mnenje, da računovodski izkazi podjetja Komunala Tržič d.o.o. v vseh pomembnih pogledih pošteno predstavljajo finančni položaj podjetja na dan 31.12.2019 ter njen poslovni izid za končano leto v skladu s Slovenskimi računovodskimi standardi. Nadzorni svet na poročilo zunanjega revizorja nima pripomb.

3. Sklep nadzornega sveta v zvezi s potrditvijo Revidiranega letnega poročila za poslovno leto

Izhajajoč iz ugotovitev iz 1. in 2. točke tega poročila nadzorni svet predlaga ustanovitelju, da sprejme Revidirano letno poročilo za poslovno leto 2019 podjetja Komunala Tržič d.o.o. v predloženi vsebini.

4. Mnenje nadzornega sveta o predlogu o kritju izgube

Nadzorni svet se strinja s predlogom direktorja podjetja, da se tokrat izgube še ne pokrije iz rezerv preteklih let.

Vendar pa pri tem nadzorni svet v Revidiranem letnem poročilu za poslovno leto 2019 pod točko 3.6 Načrti za 2020 – pričakovani razvoj družbe (str. 30 – 31) pogoša konkretne ukrepe, ki bi pripomogli k sanaciji negativnega poslovnega izida podjetja.

Tržič, 17. 6. 2020

Jasna Kavčič,

predsednica nadzornega sveta

